

**AZ ÉV TANÁRA** kitüntető címet iskolánk 1998-ban alapította, és azóta minden évben elismeri vele az intézményben folyó tanulmányi versenyfelkészítést és a példaértékű oktató-nevelő munkát.

Minden évben nehéz a döntés. Nem volt ez másként most sem, hiszen a Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégiumban nagyon sok tanár végez értékes, kiemelkedő munkát.

Végül a döntőbizottság a 2022/23-as tanévben iskolánk három tanárát ismerte el az év tanáraként.

## **Erki Gábor**

Erki Gábor tanár úr közel két évtizede iskolánk informatika szakos tanára. Munkáját nagy hozzáértéssel, magas színvonalon végzi, ismereteit folyamatosan bővíti, módszertani kultúrája kiváló. Osztályfőnöki szerepet is vállal, remek kapcsolatot építve ki a tanulókkal és a szülőkkel egyaránt.

A tanár úr csendes, visszafogott személyiség, aki nagyon hatékony munkát végez az informatika és digitális kultúra tantárgyat oktató tanárok munkájának szervezésében, koordinálásában, irányításában, amellyel, hogy magas óraszámokban ő maga is tanítja ezeket a tantárgyakat.

A tanulókkal való együttműködésben, a tehetségek felkutatásában, kibontakoztatásában, a versenyfelkészítésben is szép eredményeket ért el, de sokat foglalkozik azokkal a diákokkal is, akik extra tanári segítséget igényelnek ahhoz, hogy lépést tartsanak a többiekkel.



## **dr. Plesuné Simon Krisztina és Kurta Fruzsina**

Mindketten másfél évtizede dolgoznak iskolánkban.



Simon Krisztina tanárnő történelem és angol szakos pedagógus, a két tanítási nyelvű programban a történelmet angol nyelven tanítja. Osztályfőnöki feladatokat az iskola több képzési területén is vállalt, jelenleg a tizedikes két tanítási nyelvű osztály osztályfőnöke és a tizedikes évfolyam felelőseként segíti, koordinálja az évfolyamon tanító többi osztályfőnök munkáját.

Kurta Fruzsina tanárnő angol nyelvtanárként lelkiismeretes, odaadó munkával készíti fel tanítványait a közép- és felsőfokú nyelvvizsgákra és az érettségi vizsgákra, mindkét szinten. Jól ismeri a nyelvi előkészítő program, a két tanítási nyelvű program, az Arany János Tehetséggondozó Program specialitásait, ezekben a képzésekben osztályfőnöki feladatokat is vállalt. Jelenleg a tizenegyedikes két tanítási nyelvű osztály osztályfőnöke.

2020 óta Simon Krisztina és Kurta Fruzsina tanárnő az Európai Parlament Nagykövet Iskolája program senior nagykövetei. Nagy lelkesedéssel, kreativitással és szeretettel végzik ezt a munkát, koordinálják a junior nagykövetelek tevékenységét, szervezik az uniós programokat és kiváló eredményeket érnek el az Euroschola és a 4for Europe versenyeken.

Az Euroschola versenyen a 2021/22-es tanévben országos 3. helyezést, a 4 for Europe versenyen a tavalyi tanévben regionális 3. helyezést, az idei tanévben regionális 1., országos 7. helyezést ért el csapatuk. A versenysikerek elismerésként nem csupán a junior nagykövetelek, hanem több osztály tanulóit is jutalom utazáson vehettek részt.

A két tanárnő szakmai és baráti együttműködése kiváló példája a sikeres pedagógiai csapatmunkának.

Szeretettel gratulálunk a Tanév Tanára díj három kitüntetettjének és további szép szakmai sikereket kívánunk nekik!



## **IGAZGATÓI DÍJ**

2013-ban a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium igazgatója hagyományteremtő szándékkal új tanári kitüntetést alapított a fiatal, 35. életévét még be nem töltött tanárok ösztönzése, motiválása, magas színvonalú munkájának elismerése érdekében. A kitüntetés neve Igazgatói Díj.

A díjat minden évben 1 fő kaphatja, amivel oklevél, plakett és pénzjutalom jár. Odaítélése igazgatói döntés alapján, a tanulók, szülők és a nevelőtestület véleményének kikérése után történik.

**A 2022-23-as tanévben iskolánk az Igazgatói Díjat Macsinka Gábor tanár úrnak adományozza.**

Macsinka Gábor iskolánk egykori diákja. Egyetemi éveit alatt visszajött az alma materbe majd friss diplomás matematikus, okleveles matematika-informatika szakos tanárként 2018-tól oktatja a tantárgyak rejtelmere diákjait, kisközművtől az érettségiig. Matematika és informatika tanulmányi versenyekre lelkesen készíti tanítványait. Számos megyei és országos eredménnyel büszkélkedhet, az idei tanévben tanítványai a Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny alkalmazás kategóriában országos 4. és 15. helyet szereztek meg, a BiTrio Regionális Informatika Versenyen az idén második alkalommal is a megyei 1. helyezett csapat felkészítő tanára volt.

Vállalt feladatai közé tartozik az általános iskolásokkal kapcsolatos versenyek megszervezése, mellyel nagyban hozzájárul beiskolázásunk sikerességéhez. Az internetbiztonságról rendszeresen tart előadásokat a bejövő évfolyamos tanulóknak. A digitális eszközöket hatékonyan beépíti órai tevékenységébe, szívesen próbál ki új módszereket, ezáltal is élvezetesebbé, szívesebbé teszi tanóráit.

Osztályfőnökként lelkesen nevel, irányít, motivál. A digitális oktatás időszakában is kiemelt figyelmet fordított a tanulók mentális egészségének megőrzésére, a jelenlétben tanuló kisgimnazisták aulai ping-pong bajnokságának egyik fő koordinálója volt. Rendszeresen szervez kirándulást, csapatépítő programot tanítványainak. Az augusztusi tiszafüredi gólyatáborok tanári csoportjának oszlopos tagja.

Humorával, kreatív ötleteivel, közvetlenségével nemcsak a diákok bizalmát nyeri meg, hanem kollegái körében is népszerű.

Igazgatói Díjához szeretettel gratulálunk!



## NEUMANN DÍJ

**A 2022/2023. tanévben pedagógus életpályája elismeréseként a Neumann Díjat Herczeg Béla tanár úr kapta.**

Herczeg Béla iskolánk egyik alapító tanára. Pedagógusként 1987-től földrajz és testnevelő tanárként a tantestület oszlopos tagja. Munkássága szinte iskolánk történetével egyidős. Ott volt a kezdeteknél, az alapítványi iskolává alakulásnál, majd nyugdíjba vonulása után sem hagyta abba tevékenységét az oktató-nevelő munkában.

Számos, többnyire kéttannyelvű osztály osztályfőnökeként kísérte végig tanítványai kamasz éveit, és követte figyelemmel későbbi életük alakulását. Kezdetben jó kiállásával, fiatalos lendületével, humorával nyerte el tanítványai bizalmát. Később mindezek mellett a megengedő, megértő hozzáállás jellemezte nevelő munkáját.



Testnevelőként példaértékűnek számít Egerben és országosan végzett szakmai munkája. Herczeg Béla a kézilabda sportágban 1979-ben kezdett edzősködni Dunaújvárosban, ahol 1983 és 1986 között a Dunaújváros felnőtt női NB I-es csapatot irányította. Egerben 1993-tól előbb az NB II-es férfi csapatot vezette a bajnoki címig, majd több klubnál is eredményesen dolgozott. 2013-14-ben az Eszterházy NB I-es női csapatnál volt vezetőedző. Fontos szerepe van a kézilabda szakedzők képzésében az Eszterházy Károly Egyetemen.

A Neumannban végzett oktató-nevelő munkája mellett a Városi Sportiskola Kézilabdaszakosztályának vezetőedzője. Nagy szerepe van az utánpótlás nevelésében, mind leány, mind fiú vonalon kiemelkedő sikereket ért el csapataival.

Kevesen tudják, hogy pályafutása megkoronázásaként megszerezte a nemzetközi mesteredzői képesítést. A testnevelés és a sport területén végzett kiemelkedő munkájáért 2021-ben Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése „PRO AGRIA” szakmai díjat adományozott Herczeg Béla részére.

Tanár úr a Neumann számos csapatát juttatta és kísérte az országos diákolimpia élvonalába. Ebben a tanévben is a diákolimpia 5. helyezését szerezték meg szakmai irányításával. Nem akármilyen csapatokkal küzdöttek meg diákjaink, az akadémiáról kikerült Szeged csapatával szemben a mieink voltak eredményesebbek. A szakmai munkája mellett a temperamentuma, lelkesedése mindenképpen hozzá tett a sikerekhez. Az ez évi helyezéssel kifejezetten meglepetést okoztak nem csak maguknak, iskolánknak is.

Herczeg Béla tanár úr számára „Éltető a humor”. Nem véletlen, hogy évtizedeken keresztül szinte nem volt olyan gombavató, ahol ne lett volna Ő az egyik biztos főszereplő.

Diákjai, kollégái méltán lehetnek büszkék oktató-nevelő munkájára, szakmai sikereire.

Neumann Díjához szeretettel gratulálunk!